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1) Opening. Vaststellen agenda. Notulen vorige keer.

Geen opmerkingen.

2) Stand van zaken

Afgelopen dagen, adhv keuze 3 provincies voorrang geven, is een

overzicht opgesteld van instellingen en benodigde vaccins. Hierin is een

keuze gemaakt welke instellingen de eerste batch zullen ontvangen. Het

aantal dozen was hierin leidend. Deze 4 instellingen bereiden zich hierop
voor.

Grote informatiebijeenkomst bij De Nederlandse GGZ heeft geholpen. Dat

heeft aantal telefoontjes met vragen om informatie doen afnemen. Alleen

nog vragen naar de bekende weg, die de update niet hebben.

Er komen redelijk wat vragen mbt beschermd wonen. Zowel voor de

patiénten als medewerkers. Deze krijgen steeds wisselende strategieén

voorgeschoteld. Door de huisartsen wel of niet.

Op GGD-RIVM-VWS niveau wordt hierover gesproken. Als er jets te

melden valt

Nh
wordt dat gedeeld met de leden van deze

Kerngroep. Actie

3) Woordvoering
Vanuit verschillende media zal er interesse is vanuit dit traject.
Woordvoerders RIVM en Nederlandse GGZ worden aan elkaar gekoppeld.
Staatsecretaris is uitgenodigd om aanwezig te zijn bij de eerste prik.

Woordvoerder gegevens RIVM doorgeven aan Faiz TE

Leveringen na 5 maart nog niet bekend.

1¢ aflevering via SNPG.
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2¢ aflevering misschien via ROAZ, kleinere apotheken, of via groothandel
om op flaconniveau kan gaan afleveren.

Advies aan instellingen die vragen wanneer ze kunnen gaan prikken na de

2¢ levering. Zorg dat je klaar bent vanaf 5 maart. Zodra het kan zullen we

dit weergeven.

4) Meerkosten

VWS kan er nog niets over zeggen. Morgen geeft [EEE aan bij welk

overleg dit gaat worden besproken. Actie

GGZ neemt contact op met Zorgverzekeraars Nederland. Actie [EXEC]
5) Divers:

Convenant/Extramuraal/Sneltest/vaccinbeheer/interval/SNPG
Convenant: juristen zijn nog aan het corresponderen. De algemene
voorwaarden van SNPG gelden, als de bestelling geplaatst wordt ga je
automatisch akkoord met de voorwaarden van SNPG.

Extramurale zorgmedewerkers vallen onder overige zorgmedewerkers hoe

wanneer en welke aantallen ligt nog op het bordje van VWS. Er hoeft nu

geen inventarisatie worden gemaakt van deze groep. Overige

zorgmedewerkers data worden gelijkgetrokken met de groep 18-60.

Wijkverpleegkundigen hoppen binnen bij mensen die zich niet aan de

regels kunnen houden.

Als er in mei/juni nog steeds schaarste is, dan zal er een prioritering zijn.
Als er genoeg vaccins zijn kan het zijn dat ze in leeftijdscohort opgaan.

Overige zorgmedewerkers wordt nu aan Minister voorgelegd, maar of dit

nog met bestuurders wordt besproken is niet helder.

Snheltest

Op de GGD locaties ondergaan de prikkers geen sneltest. GGZ zal om

deze reden, gelijk aan GGD, geen sneltest afnemen van de prikploeg op

de locaties.

Vaccinbeheer

Nogmaals verzoeken om dit volgens de richtlijnen te doen, om incidenten

via krokettenvervoer te voorkomen.

6) Aandacht voor de update
* Advies aan instellingen die vragen wanneer ze kunnen gaan prikken na

de 2° levering. Zorg dat je klaar bent vanaf 5 maart. Zodra het kan zullen

we dit weergeven.

*Sneltest voor prikkers niet noodzakelijk, dit kan uit het draaiboek

worden gehaald.

*Instellingen die nog problemen zien met beheer van vaccin mbt vervoer

worden verzocht dit via de uitvoeringsrichtlijnen LCI-RIVM op te lossen.

Als dit echt niet lukt dan moeten ze dit melden.

*Interval: update: AZ 12 weken. Moderna 28 dagen.
AZ vangnet
Voor patiénten waarbij het niet voorspelbaar was dat deze op 2¢

prikdatum ontslagen waren zijn twee oplossingen:

versie: 0.1 Status: Concept

Datum

16 februari 2021

Ons kenmerk

Pagina 2 van 2

1154049



Werkgevers roepen deze patiénten zelf op voor de tweede vaccinatie. Als

dat bezwaarlijk is dan kan de werkgever de patiént brief/mail meegeven

om zich te laten vaccineren bij de GGD.

Moderna vangnet is nog niet bekend.

6) Wvttk

*Zijn er aanvullende triagevragen voor AZ?

Daar weet de werkgroep niets van.

*Nieuwe patiénten vaccineren?

Ja. Daar heb je geen vaccin meer voor. Het is een eenmalige ronde.

Deze mensen krijgen met leeftijdcohort een brief.

*Waarschijnlijk worden 65+ers halverwege april via RIVM opgeroepen.

Zorgmedewerkers GGZ zullen waarschijnlijk eerder bij werkgever geprikt
worden.

7) Afsluiting
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